HUtorosas KOHTPOJIbHas paﬁoTa mo (1)n3m<e s 7 kiaacca

BAPUAHT 1
(nemoBepcus)
YACTD A.
1) YTo0 M3 nepedncIeHHOro He OTHOCUTCS K (PU3NYECKUM BeIU4YnHAM?
A. cKopoCTh b. macca B. Cger
2) 3a 54 30 mun Benocuneauct mpoexan 99 km. C Kakoi cpemHeil CKOPOCTHIO OH JBHUTANICS?
A. 18 KM/ b. 18m/c B. 20xm/MuH
3) CrayibHOIA, TaTYHHBII U YyT'YHHBIN IAPUKNA UMEIOT OIMHAKOBBIE 00bEMBI. Kakoi 13 HUX UMEeT OOIBIIYI0
maccy?
A. CranpHOH. b. UyryHHbIi B. JlaryHHbIi1.
4) UYemy paBHa cuiia, ISHCTBYIOIIAS Ha TEIO Maccoi 50 KT, HAXOIAIIEECs Ha MTOBEPXHOCTH 3eMITn?
A.0,2H b.5H B. 500 H

5) Ha Teno neficTBYIOT TpH CHJIBI: HampaBieHHast BBepx cuia B 10 H u HanpaBiennbie BHU3 cuibl B9 Hu 5 H.

Kyna nampaBiieHa 1 4eMy paBHa paBHOJEICTBYIOIIAs 3TUX CHUIT?
A. HampaBneHa BBepx u paBHa 4H b. Hampasiena Bau3 u paBHa 4H ~ B. Hampasnena Buu3 u pasHa 24H
6) Kaxkoe maBienre oka3piBaer Ha moj Koep Becom 200 H miomansio 4 m>?
A. 50I1a b. 80I1a B.0,51la
7) Kakue nBe Gpusnyeckre BEIMYMHBI UMEIOT OJIMHAKOBBIC SANHUIIBI H3MEPCHUS?
A. Cuna u pabora b. PaGoTa 1 MomHoCTh B. Pa6ora u sHeprus

8) KakoBa kuHeTH4ecKast SHeprus camosera maccoit 20 T, nersiero Ha BeicoTe 10 kM co ckopocThio 150 m/c?
A. 2,25 MJTx b. 225 MTx B. 425 MIx

9) Ecnu nonesnas pabota rnpu nepemenieHnn rpysa pasaa 300 Ik, a 3aTpaueHHas U TOM paboTa cocTaBHIa
4001k, To KII/] Takoro MexaHu3Ma paBeH: A.50% b.75% B.25%

10) B »XHIKOCTH HaXOMATCH [[Ba Iapa OAWHAKOBOW MAacChl, CAETAaHHBIC U3 ATIOMUHMS U Meau. Ha xakoii u3
IapoB JSHCTBYET caMasi OOJbIast BRITAIKUBAIOIIAS CHTa?

A. MenmHBIH b. AmoMuHHEBBIIH B. Cuna onnnakoBas

YACTD B.
B1. YcranoBuTE COOTBETCTBHE MEXTY (PH3MUECKUMU 3aKOHAMH U YYEHBIMH, OTKPBHIBIIUMU HX. K Kax10H TO3UTHH
TIepBOro CTONOIa BEIOEPUTE COOTBETCTBYIONIYIO I (PY U3 BTOPOTO CTOIONA M 3AMUIINTE B TAOINILY BEIOpaHHBIE
rdpBI O COOTBETCTBYIOMIEH OyKBOA.

A. OTKpBITHE SBIICHUS CBOOOTHOTO MaACHUS 1). . HeioTon
b. OTkppITHE 3aKOHA BCEMUPHOT'O TATOTCHUS 2). b. Ilackams
B. OtkprITHE 3aKOHA O Iepeaade AaBICHUS KUIKOCTIMHU 3). A. DitHmTelH
U Ta3aMH 4). T'. Tamuneii
5). P. Bpoyn
A b B

B 2. YcranoBuTe cOOTBETCTBHE MEXIY PH3MIECKIMHU BETMINHAMU U TIPHOOPAaMU ISl UX U3MEPEHHS.
K kaxxo#t mo3unmy nepBoro cToadIa BEIOEPUTE COOTBETCTBYIONIYIO ITU(PY U3 BTOPOTO CTOJIOIA U 3AMUIINTE B
TaOIUIly BEIOpaHHBIE U(PHI TI0]] COOTBETCTBYIOMIEH OYKBOM.

A. JlaBieHue BHYTPH JKUJKOCTH 1). bapomerp
Bb. O0beM xuakocTi 2). MaHomertp
B. Macca 3) Crupomerp
4) Bech
5) Mensypka
A b B
YACTD C.

1. Ha xonnax peruara geiictBytoT cuibl 2 1 18 H. J{nuna peruara paBra 1 M. ['ie HaxoauTest TOUka ONOpBI, €CITU
puruar B paBHoBecun? (Becom peruara npeneOpeys)

2. Kakoii myTh MOXKET IpOeXaTh aBTOMOOKIIB TIOCIIE 3aMIPABKU TOPIOYNM, eciii Ha 100 KM ITyTH ero JIBHXEHUsI
pacxonyercs 10 kr 6en3uHa, a 06beM TOIIMBHOTO Oaka pasen 60 . [TnotHOCTs Gen3una 710 kr/m>?



